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Руски министар одбране Сергеј Шојгу састао се у Минску са председником Белорусије
Александром Лукашенком, који је поручио да се белоруски и руски војници припремају
као једна војска како би одбили било коју агресију. Он је истакао да ће бити утврђен
заједнички став о активностима у циљу заштите територијалне целовитости Савезне
државе.

  

  

Према његовим речима, решавају се питања широког спектра - од опреме и апотека до
наоружања.

  

"Нико се овде не дели: ми се спремамо као једна војска. Сви за то знају. Ми то не
кријемо. А у модерном свету то не може ни да се сакрије", рекао је Лукашенко.

  

Како је додао, све се одвија онако како се договарао са руским председником.
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Како је пренела агенција Белта, белоруски председник је рекао да ни он ни белоруске
специјалне службе не виде да је Запад спреман за свеобухватне преговоре о Украјини.

  

"Немам намеру никога да плашим, ви још мање. Сви су ионако преплашени. Али ако они
желе да мирно живимо у нашем региону, не обазирући се на то како на то гледају с
друге стране океана - и Русија и Белорусија су за то спремне. Ако желе да ратују и то не
само до последњег Украјинца или Пољака или плаћеника - то је њихова ствар, њихово
право. За сада, на пример, наше службе не виде да су спремни за свеобухватне
преговоре и да се договарају на један људски начин", рекао је он коментаришући то да
ли су опоненти спремни за нормализацију ситуације у региону.

  

Опоненти гледају како да продуже рат, рекао је Лукашенко и додао да се у том случају
"специјална операција неће прекинути".

  

"Али, ви то боље знате", рекао је он Шојгуу.

  

Он је, такође, уверио руског министра да је Белорусија спремна да испуни своје обавезе
у оквиру постојећих споразума са Русијом.

  

Лукашенко је додао и да је Шојгу дошао у Минск у складу са договором са председником
Русије Владимиром Путином.

  

"Он ме је позвао јуче. Веома дуго смо разматрали ситуацију око Белорусије и Русије.
Рекао је да ћете доћи и да ћу с вама наставити разговор. Утврдићемо заједнички став о
нашим даљим активностима у циљу заштите наше територијалне целовитости", рекао је
белоруски председник.

  

Ни Минск ни Москва не желе рат

  

 2 / 3



Александар Лукашенко са Сергејем Шојгуом: Белорусија спремна да испуни своје обавезе у оквиру постојећих споразума са Русијом. Припремамо се као једна војска како би одбили било коју агресију
субота, 03 децембар 2022 22:21

Белоруски председник каже да ни Минск ни Москва не желе рата, док се Кијев спремао
за војне операције још док је председник Украјине био Петар Порошенко.

  

"Не кријемо се. Отворено смо рекли свој став. Ни ви, ни ми рат нисмо желели нити
желимо", рекао је Лукашенко, преноси Белта.

  

Руски министар је рекао да се руски војници у Белорусији осећају као код куће. Како је
додао, ради се на томе да се постигне што већа координација снага.

  

(Спутњик)
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